

от 6 ОКТ 1970.

г. Ижевск

Газета № . . .

5 МАСТЕРА ВЕСЕЛОГО ЦЕХА



9 октября открывается сезон в Ижевском цирке. В новой программе выступят и заслуженные артисты Удмуртской АССР комики Иван Васильевич Тряпицын и Василий Михайлович Орлов. На днях в редакции «Удмуртской правды» состоялась встреча с популярными артистами.

Гости рассказали, что нынешний их приезд в Ижевск девятый и что они специально приурочили его ко времени празднования юбилея республики, так как и обещали во время своих последних гастролей здесь в 1967 году.

С тех пор В. М. Орлов и И. В. Тряпицын побывали во многих городах Советского Союза. С большой международной программой, в которой участвовали артисты цирка всех братских социалистических стран, они выступали в Грозном, Баку, Ленинграде, Минске, Сочи. В Воронеже начались их выступления в программе, подготовленной советскими артистами совместно с венгерскими друзьями — гастрольный путь пролегал через Астрахань, Фрунзе, Ташкент, Уфу. Новый, 1970 год артисты встретили в Тбилиси. Потом были в Иркутске, Новосибирске.

Гости рассказали о творческом пути, поисках своего ин-

дивидуального «почерка» в искусстве клоунады, о встречах на артистическом пути, которые помогли в этих поисках. В ближайшее время их цирковой дуэт претерпит изменения — заканчивает службу в армии отличник боевой и политической подготовки Александр Тряпицын, окончивший в 1968 году училище циркового искусства и уже выступавший вместе с отцом и его партнером. По стопам старшего Орлова решил пойти и младший — Михаил. В планах у артистов создание большой клоунской группы.

К юбилейным дням Удмуртии артисты подготовили новую программу.

С Ижевском, Удмуртией, говорят они, у нас связаны самые теплые чувства. Всякий раз приезжаем сюда, как бы держать отчет о том, что достигнуто за время, прошедшее с последних гастролей.

Приятно, что и ижевцы, жители республики, считают нас своими.

Участники встречи задали артистам много вопросов, по желали им новых творческих успехов.

На снимке (слева направо): заслуженные артисты Удмуртской АССР В. М. Орлов и И. В. Тряпицын.